

IShowSpeed с игроками «Реала» отпраздновал победу в финале Лиги чемпионов над «Боруссией»

IShowSpeed посетил финал Лиги чемпионов.

Даррен «IShowSpeed» Уоткинс посетил финал Лиги чемпионов, в котором «Реал» обыграл «Боруссию» со счетом 2:0.

После матча стример встретился с игроками мадридского клуба и сделал несколько совместных фотографий.

Ютуберский футбольный шоу-матч года с Мистером Бистом. Собрали 3 млн долларов на благотворительность и тонну хайлайтов

Уоткинс ранее отметил, что Килиан Мбаппе не перейдет в «Реал Мадрид» после ухода из «ПСЖ» в конце сезона. Сегодня француз стал игроком команды.

В финале Лиги чемпионов 3 болельщика в футболках с надписью «Mellstroy» выбежали на поле. Стример обещал за это 30 млн рублей.

□ У Мистера Биста и его девушки милая и безумная история любви: «Она такая же необычная, как я»

□ Дилара и Бустер впервые показали совместные фото. Теперь не скрывают отношения